
                    
 
 
PORTOGRUARO  
Il Bertoncello due inaugurato dall’intervento teatrale del capogruppo di minoranza 
 

             Un debutto con fischi al leghista 
Ai duri attacchi alle scelte del sindaco ha risposto con disappunto il numeroso pubblico 
 
 
 Teresa Infanti                                                                                      Domenica 18 Aprile 2010 
 
«Intendo agire nell'interesse ed in rappresentanza di tutti i cittadini, comunque essi si siano 
espressi con il voto, qualunque siano le loro posizioni o idee politiche».   
Così il riconfermato sindaco Antonio Bertoncello ha concluso il suo intervento alla prima seduta 
consiliare, svoltasi venerdì sera alla palestra Mecchia. Dopo la convalida degli eletti, sono stati 
presentati i consiglieri entrati al posto degli assessori: Patrizia Daneluzzo,  Ivana Franceschinis, 
Sara Moretto, Massimo Morlino e Cristian Moro. Tra i banchi dell'opposizione, al posto del 
dimissionario Angelo Tabaro, si è invece seduto Renzo Mazzon.  
Capigruppo sono stati nominati Sara Moretto, Stefano Goi,  Stefano Santandrea,  
Patrizia Daneluzzo e Vincenzo Artino Innaria per la maggioranza, Gastone Mascarin,  
Luigi Geronazzo e Alessandro Florean per l'opposizione. 
«Finalmente - ha detto Sara Moretto, capogruppo della lista Per la Portogruaro che vogliamo - 
ricominciamo l'attività istituzionale. Questo consiglio comunale, che conta ben cinque donne 
tra le fila della maggioranza, ha cambiato volto e questo lo si deve al lavoro di sensibilizzazione 
sulle pari opportunità svolto dalla passata amministrazione». 
«Siamo qui - ha aggiunto il capogruppo del Popolo della Libertà, Gastone Mascarin –  
per controllare e per incalzare il sindaco sulle promesse fatte in campagna elettorale». 
La volontà di mantenere pacati i toni espressa dai componenti della minoranza,  
è stata vanificata dal teatrale intervento del capogruppo della Lega Nord, Florean,                     
che oltre ad aver criticato il sindaco per la scelta della sede del consiglio comunale,  
ha minacciato il pubblico presente che lo stava fischiando. In conclusione di seduta,  
con 13 voti validi e 7 schede bianche, è stata eletta presidente del consiglio comunale, 
 Ivana Franceschinis, prima donna a ricoprire questo ruolo a Portogruaro. «Sarò il presidente  
di tutto il consiglio - ha affermato - conto nella collaborazione di tutti i consiglieri». 
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